
                                                                        
 

Razpis tekmovanja za nagrade nemškega PAD  

Informacije za dijakinje in dijake 

KDO LAHKO SODELUJE? 

Obiskuješ 2. ali 3. letnik srednje šole, imaš slovensko državljanstvo, boš avgusta 2023 star največ 17 let, se učiš že nekaj let nemščino (imaš okvirno 

B1) in bi vsaj enkrat rada uporabljala oz. rad uporabljal nemščino neposredno v okolju, v Nemčiji? 

S TEKMOVANJEM V NEMČIJO! 

Potem je to tekmovanje, na katerem lahko dobiš eno od petih štiritedenskih bivanj v Nemčiji, ravno pravšnje zate. Tako potovanje v obe smeri kot 

tudi bivanje sta plačana. Bivaš pa pri nemški družini gostiteljici.  

KAJ MORAŠ NAREDITI? 

Naše tekmovanje ima dve stopnji: 

 

1. PREDIZBOR 

Če želiš priti v drugi krog (končni izbor) moraš napisati in poslati čim bolj zanimiv esej. 

Esej mora obsegati 1600–2000 znakov in mora biti oblikovan tako: razmik vrstic 1,5; rob 2,5 cm; velikost pisave 12p; pisava Arial. 
 

TEMA: Prazniki in običaji v zimskem času v tvoji družini. Se tvoja družina razlikuje od nemške? 

2. Oddaja prispevka: Poslati do 9. 1. 2023 ob 23.59 uri po elektronski pošti Brigiti Kacjan (tekmovalke in tekmovalci v okviru SDUNJ na 

brigita.kacjan@guest.arnes.si) ali Birgit Bader (tekmovalke in tekmovalci v okviru DSD na ljubljana@auslandsschulwesen.de)  

 

3. KONČNI IZBOR (ZDAJ PA POSTAJA ZANIMIVO!) 

Povabljena oz. povabljen boš na veleposlaništvo Republike Nemčije v Ljubljani, spremlja te lahko tvoj učitelj ali tvoja učiteljica nemščine.  

Med 10 sodelujočimi bomo izžrebali dvojice. Vsaka dvojica dobi temo oz. besedilo, o katerem se bo pogovarjala v prisotnosti komisije. Za 

pripravo boste imeli 15 minut časa. Vašemu pogovoru bodo prisluhnili dr. Brigita Kacjan, Birgit Bader in predstavnica veleposlaništva 

Republike Nemčije. In potem, če boste med 5 zmagovalkami ali zmagovalci...?  

 

4. ČE BOŠ MED NAGRAJENIMI, TE POLETI ČAKA NEMČIJA! 
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